

Город на берегу Байкала тонет в бытовом мусоре

В Слюдянке резко увеличились тарифы на услуги фирмы, которая на своем полигоне принимает машины, груженые отходами. В муниципальном бюджете нет средств, чтобы восполнить эту разницу.

Полигон в Слюдянке по одну сторону шлагбаума, очередь грузовиков с бытовыми отходами - по другую. На свалку машины не пускают. Частное предприятие, которому принадлежит полигон, требует оплаты по новым тарифам за каждый кубометр привезенного мусора. Местные коммунальщики в шоке.

"Разница тарифов не позволяет платить в полном объеме. У них тарифы - 100 рублей, у нас - 9. Разницу никто не компенсирует", - сказал Сергей Чуйко, заместитель директора МУП "Теплоловодоснабжение" Слюдянского МО.

Слюдянка теперь, в буквальном смысле, утопает в мусоре.

"Кругом мусор. Скоро опарыши поползут, мухота кругом. Зараза разносится", - жалуется Владимир Ахмадышев, водитель мусоровоза.

Мэр Слюдянки Алексей Шульц считает повышение тарифов необоснованным, и призывает горожан встать на сторону местной власти. В общем, в Слюдянке назревает народный бунт.

"Город сейчас вывозиться не будет. Машины так и будут стоять, потому что сваливать в другое место мусор мы не имеем права", - сказал Алексей Шульц, глава администрации Слюдянского МО.

Владельцы слюдянского полигона уступать не намерены. Руководитель фирмы утверждает: прежние тарифы не покрывали даже минимальных расходов, и долгое время городские отходы ввозили на свалку практически бесплатно. Перерабатывать и захоранивать мусор оказалось не на что, поэтому и подняли цену с 9 до 100 рублей.

"И эта сумма покрывает самые минимальные затраты по содержанию полигона. Мы согласны с ним. Будем работать - лишь бы платили", - комментирует Сергей Солдатов, генеральный директор предприятия.

"Не согласны!", - отвечают городские власти, и платить такие деньги частникам отказываются. За что, если, например, в Иркутске кубометр бытовых отходов на свалке принимают меньше, чем за 16 рублей. "Мусорная война" в Слюдянке длится с весны, и, как в любой войне, страдает, прежде всего, мирное население. Жить возле давно переполненных контейнеров, по меньшей мере, неприятно.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 2386 14.09.2007, 12:58

URL: <https://babr24.com/?ADE=39858> Bytes: 2101 / 2101 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта